



**MUNICÍPIO DE PARANAGUÁ**  
Secretaria Municipal de Administração  
Departamento de Licitações e Suprimentos

Paranaguá, 29 de junho 2018.

Pregão Eletrônico: 25/2018  
Processo Administrativo: 2682/2018  
Assunto: 2ª ERRATA

Após envio a Secretaria responsável pelo Termo de Referência para manifestação, onde se manifestaram procedente a referida impugnação. Diante dos fatos enviados a este Pregoeiro segue a retificação do Edital:

**2ª ERRATA**

\* Edital – Item 3.2.1 Tabela 1 – Descrição/Preço Médio/Valor total do Lote – 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43.

ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA – Item 4 – ESPECIFICAÇÕES DOS OBJETOS Lote 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43.

**ONDE SE LÊ:**

Descrição

... O PRODUTO DEVERÁ POSSUIR CERTIFICADO DO INMETRO, MANUAL DE INSTRUÇÃO EM PORTUGUÊS, ASSISTÊNCIA TÉCNICA LOCAL...

**LEIA SE:**

Descrição

... O PRODUTO DEVERÁ POSSUIR CERTIFICADO DO INMETRO, MANUAL DE INSTRUÇÃO EM PORTUGUÊS, ASSISTÊNCIA TÉCNICA AUTORIZADA...

**Informamos que a data de abertura do certame permanece inalterada.**

**JEAN ANDRÉ NASCIMENTO**  
Pregoeiro